

传媒与艺术学院党政联席会议纪要

2019 年第 11 期

2019 年 9 月 1 日上午，学院召开党政联席会议。院长梁家年、院党委书记许建康、副院长曹爱华、副书记兼副院长詹筱茹出席会议。现将会议纪要如下：

一、传承基地建设工作

会议研究了近期获批的江苏省中华优秀传统文化传承基地的基本建设思路，要求整合学校和社会资源，建设以传承项目为主打的工作坊、公共通修课、学术交流活动等项目。

二、校级科研机构建设工作

会议研究了近期获批并成立的社科校级重点研究基地-艺术与科技融创发展研究中心的基本建设思路，要求坚持特色发展，加强内涵建设。

三、教学工作

会议要求重视各类教学奖项、教研项目的组织与申报；积极培育更多更好的优秀教学成果，进一步提升学院的教学研究水平和教学质量，为今后申报各类教学成果奖奠定坚实的基础。

四、科研工作

会议通报了上半年学院有关科研项目的获批情况；部署了下一阶

段特别是 2020 年有关科研项目申报的工作安排，要求细化管理，做好服务，提高申报率和获批率。

四、宣传工作

会议要求加强对师生舆情的监测与管控，要求班主任加强对学生的意识形态教育。会议还要求加强对各类通讯稿的审核。

五、迎新工作

会议要求认真做好迎新有关工作，重点做好专业介绍，以激发学生的学习兴趣，培养专业情感。

二〇一九年九月三日

传媒与艺术学院办公室

2019 年 9 月 3 日印发
